

凤凰街道设立对口帮扶基金 首批三家企业捐资 帮扶善款精准到人

本报讯(光明新闻记者 李军涛 通讯员 蒋瑶 文/图)12月24日,凤凰街道凤凰社区基金会·对口帮扶基金第一、二次会议在凤凰社区党群服务中心会议室举行,标志凤凰街道在整合社会资源、创新帮扶机制上迈出了关键一步。

会议审议通过了基金管理章程与实施细则,正式设立冠名基金。更令人鼓舞的是,基金设立伊始即得到了辖区优秀企业的热烈响应和大力支持。中深建业建设集团有限公司、深圳市南凤投资发展股份有限公司、深圳市信立德药业有限公司3家爱心企业率先垂范,成为首批捐赠单位,为基金注入了首笔善款,充分体现了上述企业履行社会责任、投身公益事业的担当精神。根据会议审议通过的帮扶方案,基金将启动首轮帮扶行动,从首批募集的

善款中拨付32900元,于近期向困难群体送去温暖。其中,16名残障人士将获得每人300元的慰问金,43名贫困学生将获得每人200元的助学金,39户困难家庭将获得每户500元的生活补助。这笔精准到人的帮扶资金,将切实缓解受助群众的实际困难,传递来自社会的关爱和温暖。

据了解,设立冠名基金是凤凰街道健全常态化帮扶机制的重要探索,基金的成立只是开始,持续规范运作、精准投放才是关键。街道将以此次基金启动为契机,持续关注贫困群众实际需求,进一步联动更多企事业单位、社会组织及爱心人士,汇聚更广泛的公益资源,确保每一分善款都用在刀刃上,共同绘就共同富裕的温暖画卷,为助力乡村振兴、促进社会和谐做出积极的贡献。



对口帮扶基金会议现场。

340名优秀楼栋长 领福利 用积分兑换家电 工作劲头更足了

本报讯(光明新闻记者 俞冰传 通讯员 陈苗 麦泳禧)近日,公明街道网格部门联合街道楼栋长联合会举办年度积分兑换活动,为辖区340名优秀楼栋长兑现奖励。

近年来,公明街道深化党建引领网格治理,积极推进网格员+楼栋长协同联动机制,全面推行楼栋长积分管理制度。楼栋长通过履行日常巡查、安全隐患排查、政策宣传、矛盾调解、社区服务等职责获取积分,所有积分均通过智能化平台“楼长通”APP全程记录、累积与管理。该制度

既实现工作量化、可视化,更构建起长效化、正向化的激励体系。今年,340名楼栋长凭借扎实工作累积积分,兑换了家用电器、生活用品等实用物资。

兑换现场,不少楼栋长早早到场,有序挑选心仪物品。一位连续两年参与兑换的楼栋长欣喜地表示:自从有了积分制度,每天打开“楼长通”看任务、学政策已成习惯。既能提升自己,又能积累积分换实用好物,感觉付出被看见、被尊重,工作劲头更足了!现场欢声笑语不断,每个人脸上都洋溢着笑容。这场兑换不

仅是物资回馈,更是一次精神提振与情感凝聚。

公明街道楼栋长联合会相关负责人表示,积分兑换活动是街道深化网楼联动、加强队伍建设的生动实践。依托该机制,网格员与楼栋长协作更紧密、沟通更顺畅,信任与感情持续深化。在近期“非遗润心·篮球动公明”篮球赛中,楼栋长联合会组队参赛并斩获冠军,充分展现出队伍日益增强的凝聚力与昂扬向上的精神风貌。这些活跃在楼栋一线的神经末梢,正成为社区管理中靠得住、用得上的重要力量。

入户探访发现隐患 工作人员立即响应 独居老人家里换上新防滑垫

本报讯(光明新闻记者 黄国焕 通讯员 周惠兴/文 记者 李立治/图)近日,马田街道石围社区党委相关负责人带队开展独居高龄长者常态化走访关爱行动时,发现一位独居老人家中卫生间防滑垫破损严重,存在滑倒隐患。工作人员迅速赶赴现场,为老人裁剪、铺设新防滑垫,以零距离服务筑牢老人居家安全防护网。

石围社区始终将独居、高龄长者居家安全放在服务重要位置,定期组织工作人员、网格员入户走访,动态排查安全隐患、对接生活需求。当天走访中,工作人员发现老人卫生间所用的防滑垫因磨损卷边、防滑纹大面积脱落,潮湿地面下极易打滑,老人年事已高、行动不便,一旦摔倒后果严重。

您放心,我们马上帮您把垫



工作人员为老人铺设新防滑垫。

子换好!安抚好老人情绪后,工作人员立即联系02格格长与综合组队长,叮嘱其携带适配新防滑垫及裁剪工具到场。不到10分钟,三人携材料赶到老人家中,大家先对照卫生间地面尺寸现场精准裁剪防滑垫,细致清理地面水渍与杂物,并陪老人坐在客

厅拉家常,反复叮嘱居家安全注意事项。

短短十几分钟,崭新的防滑垫铺设完毕,湿滑的卫生间地面多了一层安全屏障。看着干净稳固的新垫子,老人连声道谢:你们想得太细了,这下上厕所终于不用揪着心了!

开设专场分类施教 提升居民消防安全意识

本报讯(光明新闻记者 龙冠斌 通讯员 左溥熹 欧春剑)近日,为切实增强辖区居民与社区工作人员的消防安全意识和应急处置能力,玉塘街道田寮社区党委联合光明区消防救援大队玉塘消防救援所组织开展消防安全,救

用、电动车规范充电及阳台杂物清理等知识。

互动环节气氛十分热烈,居民纷纷就电线老化处理、燃气突发情况处置、高层逃生方式等实际问题提问,宣传员一一细致解答,同步说明社区安全隐患反馈渠道,切实帮助居民掌握发现问题、上报解决的闭环路径。

面向社区工作人员的培训则更具岗位针对性。消防宣传员结合社区工作实际,系统讲解办公区域防火、公共设施隐患排查、应急响应流程等内容,并重点演示消防器材使用、火场疏散引导、自救互救等实用技能。

义诊活动传递关怀 楼长家门口享中医服务

本报讯(光明新闻记者 龙冠斌 通讯员 吴健民)近日,玉塘街道田寮网格站在警民路小分格阵地组织开展“冬日送温暖”专场义诊活动。活动特邀中山大学附属第七医院玉塘社区医院王春涛主治医师现场坐

诊,为辖区50余名楼长提供健康咨询与中医特色诊疗服务,传递社区关怀。

活动现场,王春涛医师耐心细致地为每一位楼长进行问诊,认真了解他们的身体健康状况与健康诉求,并重点推出中医治疗项目,以其不吃药、不打针的绿色疗法特点,吸引了众多楼长踊跃体验。冬天过敏性鼻炎发作时,鼻子堵得难受,没想到敷上中药后通畅了很多!一位楼长在体验治疗后连连称赞。另一位长期受腰膝酸软困扰的楼长也表示,敷贴后腹部暖融,周身舒畅。